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ATA DA 9a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 06 (seis) de JUNHO do ano de 2023 (dois mil e vinte 

e três), sendo Presidente da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da Silva, 

Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e Prefeito 

Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da Vereadora 

Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 9a (nona) Reunião 

Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ LUIZ DA 

SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA APARECIDA 

CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA (BISCOITO), 

AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA APARECIDA 

SOUZA e VALDEURIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a chamada a 

presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano De Paula 

Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a dispensa 

da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, ou seja, 

08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — Leitura de 

proposições protocoladas na Secretaria. 2 — Apresentação do Projeto de Lei do 

Poder Executivo no 013/2023. O projeto institui o programa de promoção do 

bem-estar e de proteção de cães e gatos e o conselho municipal de políticas 

públicas de promoção e bem-estar e de promoção de cães e gatos do munícipio 

de Monte Belo. 3 — Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 

014/2023. O projeto dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por 

excesso de arrecadação na fonte 1710 para o exercício de 2023. 4 — 

Apresentação do Projeto de Lei do Poder Executivo no 015/2023. O projeto 

dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por anulação de dotação 

para o exercício de 2023, e dá outras providencias. 5 — Apresentação do Projeto 

de Resolução do Poder Legislativo no 006/2023. O projeto revoga a resolução n.o 

044/2014 e o parágrafo único do artigo 30, da resolução n.o 051/2017, e dá 

outras providencias. 6 — Apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei 

Complementar do Poder Executivo no 001/2023. O projeto dispõe sobre a 

reestruturação do instituto de previdência dos Servidores do Municipio de Monte 

a EC no 103/2019,--- 7 dá outras 
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providencias. 7 - Apreciação em segundo turno do Projeto de Lei do Poder 

Executivo no 009/2023. O projeto dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentarias 

- LDO de 2.024 e dá outras providencias. 8 - Apreciação em turno unico do 

Projeto de Lei do Poder Legislativo no 006/2023. O projeto altera denominações 

das Ruas "1, 2, 3, 4, 5 e 6", do bairro Jardim Moreira e da outras providências. 

Em seguida, o Presidente solicitou a leitura dos requerimentos de urgência 

especial apresentados aos Projetos de Leis do Executivo n.os 013, 014 e 

015/2023. Em votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida, o Projeto de Lei Complementar do Executivo no 001/2023 foi colocado 

em discussão em primeiro turno. Em votação em primeiro turno, o projeto de lei 

foi reprovado por 05 (cinco) votos, dos vereadores Cida 

Correia, Rosaria, Lei Bernardo, André e o voto de desempate do Presidente 

Silvano, Foram favoráveis os edis Amarildo, Pr. Lilinho, Ivan da Loja e Aluisio 

Biscoito. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 009/2023 foi colocado em 

discussão em segundo turno. Em votação em segundo turno, o projeto de lei foi 

aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Legislativo no 

006/2023 foi colocado em discussão em turno unico. Em votação em turno unico, 

o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, foi dada palavra 

franca aos vereadores. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia de 

Freitas leu resposta de oficio a sua solicitação para o credenciamento para 

Internato Rural de Medicina da UFMG em nosso Municipio, onde o Executivo diz 

que fará estudos para a viabilidade. Com a palavra o vereador Vandelei José de 

Freitas fez leitura de oficio respostas de suas solicitações. Comentou sobre a 

falta de manutenção das estradas rurais principalmente em seu bairro, L ' 

Bernardo chegou a comentar de ser até perseguição politica por deixar seu bairro 

sem manutenção nas estradas. Lei Bernardo disse que "ele veio para trabalhar 

para o povo e que não tem politico de estimação". Com a palavra o vereador 

Amarildo Elias Martins comentou sobre o pedido de manunteção do Sr. Nenem 

Gomes, e disse "o vereador Lei Bernardo faltou com a verdade, pois a maquina 

passou por la e não deixaram passam a maquina na chegada, temos prova". 

Sobre o projeto do Instituto Amarildo disse "esse projeto não foi feito em toca d 

caixa não, foi analisado, estudado, para não prejudicar ninguem. Hoje teve um 

vitoria vamos ver no futuro, se acontecer de quebrar o que vai acontecer." Com 

a Palavra o vereador Lei Bernardo corr u o vereador Amarildo disse que o nom 
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é Sr. Jose Gomes, e disse que a chegada estava horrivel, não estava chegando 

nem o carro da saúde para socorrer a filha do senhor que é doente. Com a 

palavra Cida Correia confirmou a a pessima situação das estradas rurais, 

comentou que ela conseguiu o rolo compactador para melhoria das estradas e 

não está sendo utilizado. Amarildo disse que o problema ja foi resolvido. 

Amarildo disse propos ao Presidente dar somente 5 minutos para cada vereador 

e depois 1 minuto para reprica. Com a palavra o vereador Aloisio Antônio Boneli 

Almeida se referiu ao vereador Lei Bernardo dizendo para ele não citar mais seu 

nome nas redes sociais, pois disse que vai entrar contra ele no Ministerio Público. 

Biscoito ainda disse que "o prefeito ja fez e ainda irá fazer muitas coisas e será o 

melhor prefeito que Monte Belo ja teve". Biscoito ainda disse ao vereador Lei "ja 

estou no meu 30 mandato e você nao irá chegar nisso". Com a palavra o 

vereador Valdelirio do Carmo da Paixão comentou sobre o projeto do instituto 

disse que gostaria de ter colocado uma emenda, mais infelizmente não 

conseguimos. Comentou que o Instituto tem que passar por reforma. E disse que 

"temos que fazer alguma coisa". Disse que "não estou levando em consideração 

politica, estou votando por minha consiencia, não estou sendo levado por 

ninguem". Comentou que "o dinheiro sairá dos cofres publicos para suprir a folha 

do instituto, então sairá de algum lugar. Estou pensando em toda a população, 

não só nos servidores". Lilinho também comentou que esteve na residencia do 

Sr. Jose Gomes, e disse que ele "não preciso de nenhum vereador apontar a 

minha maneira de trabalhar", disse que na visita antes do serviço e o Henrique 

patroleiro não é homem de contar mentira, contou que a filha do senhor Jose 

Gomes não aceitou a passar a maquina. Com a palavra a vereadora Cida Correia 

solicitou a assessora juridica para ler o artigo 195 da Constituição Federal . Com a 

palavra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira comentou sobre a falta' 

de respeito entre os vereadores na palavra franca. Comentou sobre Sr. José 

Gomes, disse "tambem nao sou homem de mentira, fui la para servir ele, em 

outros serviços e la me pediram para arrumar a chegada". E mais uma vez 

Silvano pediu respeito entre todos. Em seguida, o Presidente colocou em votação 

o envio do requerimento. Em votação o envio do requerimento foi aprovado por 

08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Preside 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, ach 

conforme 1 e aprovada, vai assinada pelo Vereadores da Casa. 


